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       北区自治協議会 会議概要 

令和 4 年度第 3回北区自治協議会 

開催日時 令和 4 年 6 月 23 日（木曜） 午後 1 時 30 分～午後 2 時 45 分 

会 場 北地区コミュニティセンター 大ホール 

出 席 者 

＊敬称略 

委 員 

神田(征)委員、神田(恭)委員、諏訪委員、小日向委員、 

本間(藤)委員、阿部委員、前田委員、山賀委員、清水(博)委員、 

有田委員、樺山委員、佐藤委員、清水(文)委員、鶴巻委員、 

寺山委員、平松委員、本間(啓)委員、皆川(英)委員、横山(喜)委員、 

横山(由)委員、渡邉委員、本田委員、伊藤委員、遠藤委員、 

中嶋委員、佐久間委員、皆川(靖)委員 

計 27 人 

（欠席：五十嵐委員、斉藤委員、藤原委員、） 

事 務 局 等 

〔北区役所関係〕 

副市長、区長、副区長兼地域総務課長（以下「副区長」）、 

政策調整課長、区民生活課長、健康福祉課長、産業振興課長、 

建設課長、北出張所長、消防局北消防署長、北下水道分室長、 

北区教育支援センター所長、豊栄地区公民館長、 

地域総務課長補佐 2 人、政策調整課職員、秘書課職員、 

地域総務課職員 4 人 

計 21 人                   

 

 

 

 

 

 

 

内 容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 開会  

 

2  報告事項 

(1) 次期総合計画素案について 

◎次期総合計画の策定に当たり、野島副市長から挨拶がありました。 

◎報告資料 1 に基づき、政策調整課長から報告がありました。 

【主な質問・意見等】 

・計画期間が 8 年間の意味はなにか。成果指標は現在の計画にもあったのか。あれ

ばその結果を反映するなどあるのか。 

→特に決まっていない。今のものが 8 年なのでそのままとした。4 年で見直しを

していく予定。現在のものは指標がない。今回から指標を設け進捗管理していきた

い。 

・太夫浜の道路修繕について。 

→後ほど個別にお話をお聞きして対応したい。(区長) 

 ・区ビジョンまちづくり計画に指標等はあるか。 

  →今後特別部会で委員の皆さまから検討していただく(区長) 

 

(2) 北区 区づくり予算事業について 

◎報告資料 2-1、2-2 に基づき、副区長から報告がありました。 

→質問や意見等はありませんでした。 
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内 容 

 

 

 

 

 

(3) 令和 4 年度教育委員会の主な事業について 

◎報告資料 3-1.3-2 に基づき、北区教育支援センター所長から報告がありました。 

【主な質問・意見等】 

・特別な支援が必要となる児童生徒への対応について、サポートセンター等に何ら

かの形で専門職を関わらせてみてはどうか。 

→担当課に伝えさせていただく。 

 ・ICT メディアの利用は家庭でも取り組まなければならないが、家庭により ICT 活

用能力の格差があり、適切な対応が取れていない場合もある。子どもがより安全に

使用できるようＧＩＧＡスクール構想の中に保護者への対応も視野に入れてほし

い。 

→家庭向けヘルプデスクが設置予定なのでこちらも利用してほしい。また、担当

課に伝えさせていただく。 

 

(4)部会の会議概要について 

◎報告資料 4 に基づき、各部会長から報告がありました。 

→質問や意見等はありませんでした。 

 

3 その他 

(1) 地域総務課長補佐から、旧葛塚コミュニティセンター・旧豊栄地区公民館解体

工事等について参考資料に基づき説明がありました。 

(2) 事務局から特別部会の進め方について説明がありました。 

(3) 豊栄地区公民館長から北区展についてチラシに基づき案内がありました。 

(4) 佐藤委員から同大学社会連携・地域連携オンラインセミナーについて資料に基

づき説明がありました。 

(5) 皆川(英)委員から「阿賀野川ござれや花火」についてチラシに基づき案内があ

りました。 

 

次回協議会日程について 

◎次回協議会は 7 月 28 日(木)午後 1 時 30 分から北地区コミュニティセンターで開催 

 

4 閉会 

 

傍 聴 者 3人 

会議資料

等 

令和４年度 第 3 回北区自治協議会次第 

報告資料 1：新潟市次期総合計画素案（概要版） 

報告資料 2-1：特色ある区づくり予算 

報告資料 2-2：特色ある区づくり予算事業の実施状況について 

報告資料 3-1：新潟市教育ビジョン第 4期実施計画 

報告資料 3-2：令和４年度 当初予算事業説明書 

報告資料 4：部会の会議概要 

参考資料：旧葛塚コミュニティセンター・旧豊栄地区公民館解体工事等について 

 


